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Halottak napja közeleg . . . , . . 
Hosszú, gyötrelmes álom után meg-
mozdul Árpád sirja s vele rezdül a 
magyarföld is. A dicső honalapító fen-
séges alakja büszkén emelkedik a föld 
felé és széjjelnéz vérrel és becsülettel 
szerzett hazáján. És amint sastekintete 
ott mereng e bérckoszoruzía gyönyö-
rű földön, szégyenpír égeti nemes 
arcát. Szomorít a kép, mely eléje tá-
rul. Idegen népeket reszkettető, kemény 
férfiak, talpig magyarok helyett ijedten 
futkosó, sápadt és gyáva szolgalelkek 
nyüzsögnek idelent, Görbedt gerinccel 
megkorbácsolt ebek módjára, alázatos 
meghunyászkodással- tekintenek nyu-
gatra s lesik tengerentúlról a félválról 
odalökött gőgős szót, mely megkegyel-
mezzen nyomorult é r tőknek] 
len juHnyájként dugják össze fejőket 
s remegve várják a pillanatot, mikor 
a csattogó fogú farkasok utolsó rac -
kából is kiűzik vagy megvetett rab-
szolgaként fogják megtűrni ott, hol 
valamikor Szent Lászlók, Nagy Lajo-
sok, Hunyadiak, Zrínyi Miklósok szál-
lottak szembe félvilággal. A termopilei 
szorosnál 300 spártai nézet szembe a ha-
lálai s meghalt mindaz utolsó szálig. És 
áll Árpád és rettentő haragjában átkot 
mond az elfajzott magyarra, ki a becs-
telen életet többre becsüli a dicső ha-
lálnál. És iszonyatos dördüléssel végig 
zug ezer és ezer halott torkából a 
„Pro patria!" Átzúg, átsikolt, átdübö-
rög völgyön és bérceken Attila népé-
nek eget-földet rázó riadója s elbiza-
kodott nációk arca sápad belé. Jönnek 
a testvérek! Megindul feltaríözbatatla- * 
nul kelet felől a turáni nép minden 
zsarnokot elsöprő, rettentő áradata. 
Tajtékzó paripákon élükön haladnak a 
rettegett fejedelem Attila a nagy honala-
pító, a dicső magyar királyok, vezérek a 

Zrínyiek, Hunyadiak, Rákóczyak. Gtt 
halljuk ismét Kossuth Lajos gyújtó 
szavát s ott látjuk a véres fejti rettent-
hetetlen magyar honvédeket. A holtak 
ismét feltámadtak s ha az élők karja 
erőtlenül hanyatlik alá, felfogják ők a 
zászlót, d a gyalázatban elbukni nem 
engedik a magyart! Nem engednek, 
hem! Egy talpalatnyi földet sem! ős i 
juss ez, melyei emberkéz a magyartól 
el nem vehet soka! Hosszú, gyötrelmes 
álom után megmozdul Árpád sirja s a 
magholtak ismét életrekélnek és emelt 
fővel, dacos tekintettel várják az utolsó 
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A leszereléssel kapcsolatban fel-
vetődött az a terv is, hogy a leszere-
lési parancscsal egyidejűleg adassék 
ki egy behívó parancs a felmenteitek-
re vonatkazólag, ami főleg a munká-
sokra vonatkoznék, akiket a frontokon 
szükséges leszerelési munkákhoz ren-
delnének ki. Ezt a tervet állítólag ma-
gasabb katonai körök is támogatják, 
de nem valószínű, hogy a kormányok 
hozzájárulnának, tekintettel arra, hogy 
a munkaerőre otthon is éppen 

Serényi földmivelésügyi miniszter 
átírt a közélelmezési ministerhez, hogy 
az állatállomány nagyobb kímélése 
végett a mostani két hústalan nap 
helyett hetenként három hústalan na-
pot rendeljen el. A közélelmezési mi-
nisztériumban már foglalkoznak is a 
kérdéssel előreláthatólag hamarosan 
döntenek is róla. 

A megszorult lakosság nehéz hely-
közönséges üzleti érdekből ki-

használni e válságos időkben becste-
len és hazaíiaílan cselekedet. E 

megvetést érdemlő haszonlesés 
súlyosabbá válik azáltal, ha e 

háborús piócáfe hangzatos és megté-
vesztő címeket használnak arra, hogy 
e hazuk cégérek alatt annál arcátla-
-íia'bbul élősködjeirek a háborús nyo-
morúság nyakán. Közéielmezés inté-
zésére hivatott embereknek, testületek-
nek erkölcsi kötelességök messze el-
kerülni még a látszatát is annak, hogy -
az amúgy is tulcsigázott, nyomorgó 
szegénység fulizgatott fantáziája bizo-
nyos ténykedésekben a legtávolabbról 
is a fent jeií e r e z e t t állapotokat sejtse. 
I C a j t r i K • • 
juk eme sorainkat Szarvas község ve-
zetőségének figyelmébe akkor, mikor 
egy helybeli lap súlyos megjegyzéseit 
olvassuk. A szerda egy heti képviselő-
testületi közgyűlésen ugyanis felmerült 
az a terv, hogy Liska Soma hentes- ' 
mester és társai utján a község serté-
seket hizlaljon „közcélra".-Erre vonat-
kozólag laptársunk többi között ezeket 
irja: „Ha. tud a község kukoricát hoz-
ni, akkor tessék azt a lakosságnak ki-
osztani sertés- és. libahizlalásra, de 
nem megint a tavalyihoz hasonló 
zsirmanipulációhoz segédkezet nyúj-
tani? , . . Képesek voltak-e tavaly i s 
csak egyetlen egy család zsir- és hus- ' 

fedezni? . . . Nem szálli-
;-e tavaly á közönség számára 

hizlalt sertések húsából és zsírjából 
idegenbe ás, mikor a lakosságot végig 
rekviráltak és mikor a lehető legna-
gyobb ínségben voltunk miníJnyájan ? 
jóllaktunk már a „közérdekű cégérek 
alatt működő akciókkal. Betelt a mér-
ték, legyen már vége áz efféléknek*. 
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SZARVAS ÉS VfflÉKE 1918. október 13 

Ennyit a nevezeti lap megjegyzé-
seiből. Ezek után pedig elvárjuk ugy 
a község vezetőségtől, mint Lisk^ 
Soma hen'tesmestertől, hogy közérdek-
ből a fogyasztó közönség megnyugta-
tására és saját maguk tisztázása cél-

, jából is nyilatkozzanak a nyilvánosság 
előtt mi is volt az a tavalyi zsirmani-
pulásió és hogyan lett elintézve? Hóna-
pokkal ezelőtt a községházán lefoly-
tatott főispáni vizsgálatról megyei 
lapok azt a híradást közölték 
hogy a főispán szeriíit a tisztviselők 

göket. A fenti ügyben- érdekelteknek 
tehát férfias, nyilt és őszinte nyilatko-
zatukkal alkalmuk lesz .ezt a főispáni 
vélekedést még inkább megerősiteni. 

áll előttünk, mely minden 
kommentár nélkül is megrendítő ko-
morsággal jelzi azt a rettenetes rom-
bolást, mit a jelenleg dúló ragály okoz, 
áldozatul kíván a legszebb reményekre 
jogosító ifjúi -életet is. Erről a kegyet-
len aratásról szól az alábbi gyászje-
lentés,. melyet leheletlen mély megdöb-
benés és mélységes részvét Nnélkül 
olvasni el. A gyászjelentés kivetkező: 
V 
szül. Majer Aranka mint anya,- Péczely 

ifj. dr. Kaviár 
, Péczely Béla 

% Péczely Henriette és 
vérek, az ösz-

szes fokonság nevében is a legnagyobb 
megtört szívvel jelentik, 

hogy forrón szeretett felejthetetlen-fia, 
legidősebb testvérük 

PiCZ«!V Aladár 
a cs. os fcir 12*es huszár ezred íarí . Iia3-
nagva, sjsásaáparancsnol?, a ^is e»üst, 
brona? vitAssi? iéretii, a Károly csapat-
kereszt ós a íítarianum tulajdonosa, 

ntüegvelöini Itállfiatő 
harctéri beosztással, a megszállott o-
iasz földön a Palmanova-i tábori kór-
házban életének 26-ik hadbavontilásá-
nak 4-ik évében a járványos spanyol 
betegségben e hó 17-én délután rövid 
szenvedés után váratlanul meghalt. F. 
hó 19-én déiutári; katonai pompával, 
minden egyházi, katonai és barát-baj-
társi tisztességet megadván neki a pa l -
manovai temetőben ideiglenesen el-

Lehetetlen mély megdöbbenés nél-
Sllaiii meg annál a sírnál, mely 

egy néhány nappal előbb még életvi-
dor ; kedves és okos uriasszonyt zárt | 
magába. A községünkben féktelenül 
garázdálkodó járványnak tragikus ál-
dozata lett a szarvasi ev. főgimnázium 
nehéz harctereket bejárt, jeles tanárá-
nak Lang Jánosnak mindenki által be-
csült« és kedvelt fiatal, felesége, főgim-
ná^iumun^ igazgatójának édes leánya. 
Az elmúlt hétfőn reggel megriadva 
tárgyalták az ismerősök, hogy Lang 
Jánosné szül. Mocskonyi Gizella a 
veszedelmes járvány áldozata lett. Rö-
vid betegség után ragadta magával a 
kegyetlen halál, boldog öt évi házas-
ság után, élete 27-ik évében A hír 
igaznak bizonyult s mindenfelé a leg-
mélyebb részvétet keltett ugy az; öz-
vegyen maradt férj, mint a lesújtott 
apa iránt. A tragikus hirtelenséggel 
elhunyt uriasszonyt szerdán délelőtt 
helyezték örök nyugalomra a legna-
gyobb és legmelegebb részvét mellett, 

legyen emlékezete! 

Drága hallottunkért az engesztelő' 
szent mise áldozat f. hó 29-én-kedden 
reggel Bórakor a szarvasi róm. kath.. 
templomban fog megtartatni. 

Szarvas, 1918. október 25-én. 
Áldás és béke lengjem drága porai felett / 
középgulácsi Péczely László nagybáty-
ja családjával M Wezerie Gyuláné szül, 

s i Péczely Flóra, özv. Lo-
auser Jenőné szül. középgu-

lácsi Péczely Emma, Zácfiariás Béláné 
szül, közéogulácsi Péczely Petronella 
nagynénjei, családjaikkal. 

— HázaSságSiöfcéS. Egy nagyon 
kedves frigyről veszünk hírt. Társadal -
mi életünk egyik l ^ é r t é k e s e b b és leg-
szimpatikusabb - vezető embere, dr. 

. Friedmann Ernő 'főrabbi és m. kir. 
tábori lelkész házasságot kötött Fried-
man Gizellával, Mosonban. Örömmel 
és igaz szívből gratulálunk e nemes 
lelkeket összefűző egybekeléshez. 

— P r . S c M o e r -Mi.kss cs. és 
kir. ezredorvos, kórházi parancsnok a 
Ferencz-József rend lovagja szabadsá-

november hó végéig Szarvason 
i. A kitűnő orvos, már folytatja is 

gyakorlatát, ami a jelenlegi veszedel-
mesen terjedő spanyol járvány idején 
a nagy orvos hiányokra, is tekintettel 
nagy megnyugvást kelt betegjeink kö-

t kap Szarvas< 
Talán mert Szarvas, ha rajta múlna, 
még a katonaságot is kiverné magá-
ból, amint a huszonhármasokat is 
száműzni kívánta innen. Csak persze 
ebben az egy kérdésben nem igen 
kérdezik meg, amikor országos hadi 
érdek határozza meg, hogy hol tele-
pedjen le egy-egy ezred. Minden jó-
zan gondolkozású és életképes város 
társadalmi életének, forgalmának, 'ke-
reskedelmének érdekében valósággal 
verseng a katonaságért Szarvas per-
sze ez alól is kivétel, Nö de most 
tán egyszer — a mai hangulatot tekint-
ve •— szívesen látott vendégek lesz-
nek határainkat védő magyar katonáink. 

jsáS. Bakay Dániel ny. 
fővárosi főtiszt Szarvason f. hó 21-én 
70 éves korában elhunyt. Temetése f. 
hó 23-án d, u. 3 órakor ment végbe 
nagy részvét mellett. Halálát a Bakay 
Marsai, Borovies, Miklóssy, Rusz, 
Ponyiczky, Medveczky, Almády és 
Lamotte családok gyászolják. 

Özl§k$d§$ # U z ő t ú r -
. Mezőtúrról indul 

d. e. 10 óra 40 perckor, Pusztabán-
révről 11 07 perckor, Halásztelekről 
11*15 perckor és Szarvasra ér 11 -29 
perckor, délelőtt. Szarvasról indul 11 
óra 49 perckor, Siratóról 12 órakor 
Csabacsüdről 1 2 ' r 2 perckor, Nagyrét-
ről 12v22 perckor s Kisszénásra ér d. 
U:. 12 34 perckor. Kisszénásról indul 
d. u, 1 óra 10 perckor s Kondorosra 
ér d. u. 1 óra 25 perckor. Kondoros -
ról indul vissza d, u. 2 órakor s 
Kisszénásra ér d, u. 2 óra 15 perckor. 

— L e t ö r t Virág. Egy sok csa-
pástól sújtott szegény édes anyát, 
özv. Sovány Pálnét látogatta meg is-
mét a kérlelhetetlen végzet. Férje a 
a háborúban hősi halált halt s most 
viruló szép leányát, Zsuzsikát tépte 
ki a halál szerető anyja karjaiból. A 
viruló hajadon néhány napig beteges 
kedett a borzalmasan pusztító influ-
enzában melynek aztán áldozata is 
lett. A korán elköltözött derék jó leányt 
nagy részvét mellett helyezték örök 
nyugalomra. Koporsójá t elborította a 
sok szép koszorú s övéitől megható 
gyászbdszéd kíséretében búcsúztatta 
el Komlovszky Ferencz s* lelkész. 
Legyen áldott siri nyugalma! 

— Kimerültek o r v o s o k 
a p s p o k . A képtelen erővel pusztí tó 
járvány emberfeletti munkát ad orvo-
sainknak és papjainknak. Volt a héten 
olyan nap, hogy 22 halott pusztult el 
a rettegett ragályban. Az orvosok ren-
delő-intézetei zsúfolva vannak állan-
dóan betegekkel s' orvos és pap erőt 
felülmúló fáradalmaknak vannak kitéve. 
Szinte elviselhetetlenül nehéz frontot 
létesített számukra a ragály. Adja Is-
ten, hogy győzelemmel fejezhessék be 

_ ezt a rettenetes harcol! A spanyol-
' nátha különben már átterjedt Európá-

ról Dél-Afrikára Is. Burok, angojök és 
színes bőrűek pusztulnak benne. 

— Rokkaijtjaiíjk érukez le te* 
A szarvasi rokkant katonák értekezle-
tet tartottak, nagy érdeklődés mellett 

* melyen az alakulóban levő Közgazda-
sági Részvénytársaság szervező bízott-
ságy ismertette a vállalat célját és 
működési tervezetét. A részvénytársa-
ság kebelében három fő üzletág, 3 
osztály fog működni: gazdasági, ipari 
és kereskedelmi, A vállalat e lsősorban 
a helybeli és járási rokkant katonákat 

( 
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és családjaikat fogja alkalmazni s ez-
zel nemes emberbaráti célt szolgál. 
A részvényjelzések a kibocsátott alá-
írási iveken eszközölhetők. Egy rész-
vény névértéke 100 korona-, melynek 
40°/o-a ez évben 10%-a pedig a jövő 
év elején lesz befizetendő. Mint .hal-
juk, társadalmunk minden megértő 
embere siet minél többet jegyezni, 
hogy tőle telhetőleg támogassa e gaz-
dasági és humánus szempontból is 
meleg pártfogást érdemlő s eléggé 
nem dicsérhető vállalkozást, mely 
a legszebb sikerekkel kecsegtet. 

a 
Figyelemmel arra, hogy a cseh köve-
telések legnagyobb részének teljesíté-
se kilátásba helyeztetett, alapos remé-
nyünk van arra, hogy végre valahára 
hazajön a mi szeretett 101-es házi 
ezredünk mindannyiunk örömére a 
a csehek jóvoltából, különben is ki 
tudja nem-e maradt volna ezredünk a 
békekötés után is kent a messze ide-
genben. Vannak olyan hírek is, hogy 
a hazautazásra az előkészületek meg 
is tevődtek és hogy mihelyt a vasúti 
forgalom szabadsága megengedi, ha-
za jönnek fiaink, testvéreink, apáink. 

rüirjl Ha a legfontasabb élelmiszer-
ből, a zsirból a különböző vállalko-
zások és közcélú hizlalások dacára 
sincs Szarvason egy mákszem sem, 
de legalább jön cukor, egyszerre két 
havi is,, lesz a napokban petróleum-
kiosztás is, sőt 16 koronás rumot is 
kapunk. Egyszerre milyen sok minden 
jő! És hazajönnek a véres csatákban 
edzett lelkű katonák is ők majd csi-
nálnak itthon rendet. Örömrepesve 
várja őket a sok agyoncsigázott sze~ 
gény ember is, akik eddig üres Ígére-
teket kaptak étel helyett s olykor dur-
vaságot. Nagy leszámolások küszöbén 
állunk s nem hiába remeghetnek mind-
azok, kik tűzhelyünket, családi ottho-
nunkat bitang Ielketíenséggel tépázták 
meg s akik szegény családok kenye-
rét szedték el és akik elszedni akar-

— Meoock baza fe l s a ' w ö ^ k a 
fog lyok . Nehéz helyzetbe kerültek a 
szarvasi földtulajdonosok. A gazda-
ságba munkára kiosztott muszkafog-
lyok ugyanis hazájukba mennek vissza 
s a munkaerő nélkül maradt gazdasá-
gokban nagy a fennakadás, mivel az 
őszi munkák elvégzése elé ezzel a 
a legsúlyosabb akadályok kerültek, 
amit legegyszerűbben a nagyobb szá-
mú katonai felmentéssel lehetne meg* 
oldani * olyképen, hogy a kevésbbé 
nélkülözhetetlen gazdaság! felmentése-
ket megszüntetnek s helyettök azo-
kat szabadságolnák, akikre itthon tény-

égető en nagyszükség van. 
a legigazságosabb megoldás. 

kell? Jó állapotban ,ievő női felöltő 
és télikabát, továbbá jó minőségű 
boa és muff 179 sz. alatt (a Központ-
szállóval szemben). Cini megtudható 
a kiadóban. 

Az események azt mutatják 
megszűnik az az idö, mikor a 

boldog felmentettek kényelmesen pö-
fékelve politizálhattak a front mögött, 
puha karos székben. Közeledik az uj 
48-as korszak, amikor ifjú és agg, ép 
és sánta vagy íélkezü kardot, puskát 
kell, hogy ragadjon a haza védelmé-
re. Ott kell lenni mindenkinek, min-
den mozogni tudó becsületes magyar 
embernek s aki félni és bújni fog, 
reádörögheti a hazafias megvetés: 

„Sehonnai bitang ember 
Ki most. ha kell, halni nem mer! 

Egy nemrég tartott szarvasi hetipia-
con, a piactér közelében a Belicey 
úton nagy feltűnést keltett három ci-
gányférfi, akik nagy ordítozást, ének-
lést csapva s egymás nyakába borul-
va dülöngéltek a kocsiúton. Szájukból 
messze bűzlött az éter szaga, melyet 
egy sörös üvegből szopogattak. Olyik 
még táncolt is deliriumos kedvében, 
az összecsoportosult emberek mulat-
tatására. Az eter, melyet operációknál 
altatószerül használnak, a legerősebb 
szesznél is veszedelmesebb bódító 
ital s főleg Párísban a teljesen lezül-
lött alkoholisták, az úgynevezett éte-
romániás betegek szokták élvezni. 
Régebben a pesti tót napszámosok is 
éltek vele még pedig a hires „Hoff-
mann cseppek" nevü gyógyszer révén 
melyet azóta csak orvosi engedély 
alapján vasáról hatni. 

Q a g y o b b jöf t fá i jyok? A mostani rom-
boló ragály felidézi emlékezetét a 
megyei régebbi járvanyos időkben. 
Legborzasztóbb volt az í 738~40~íki 
pestis vagy fekete halál, mely Csabán ' 

ütött ki s a megye lakosságának felét 
pusztította eL 5 éven át vásárt sem 
tartottak. Veszedelmesen pusztított az 
1 }31*iki, és 38-iki kolera is, melyet 
határzárkiegészitésre küldött uhlánus 
katonák hurcoltak be. Erős kolerajár-

"V 
és 14 í 873-ban, amikor ép 

oly hevességgel szedte az áldozatokat 
mint jelenleg az influenza. 

2 utcai szoba, konyha, speiz 
házban azonnal kiadó. 11. 

Kossuth Lájos 19 sz. 

Ha a sertései betegek vagy nem 
esznek, nehagyja azokat elpusztulni, 
hanem a JVVagy. kir. földmivelésügyi 
min. által jóváhagyót 75807/111. 12 
szám alatt engedélyezett „Hungária 
gyorshizlaló abrakfüszeit" vegyen, mely 

re állítja az emésztést és fokozza 
az étvágyat. Kis doboz K. 1 '50, 

nagydoboz K. 5. Kapható 

Qlossik János 
fűszer és vegyeskereskedőnél 

Bv-Szarvas, 

E g y f i u 

a s j ú I 6 o a k 
t e l j e s e 1 1 á t á s s a 1 

f e 1 v é t e t i k. 
SÁMUEL A. 

előjegyzéseket elfogad Szarvas község .köz-
ellátási hivatal GYULA VIDÉKI TAKARÉK-
PÉNZTÁR épületében. " 2 - 3 . 

IImm iiihvt. iifn i I I I I . H I . I I I ~ T I » M N M I . N M M 

Egy bútorozott szoba és 
Belicei úton. kiadó. Cim 

pince a 
a kiadóhivatalban. 

I. , 3 sz, (Waldner féle) ház eladó, félté-
megtudhatók dr. Sz;ráczky Jánosnál. 

Dr. Sziráczky János halásztelki 
Feltételek nála megtudható. 2—3. 

Báró Braunecker Lamorálné Szentandrás köz-
ség melletti 200 hold földje és 2 hold szőlője 
eladó. Feltételek megtudhatók dr. Sziráczky 
János ügyvédnél. 2—3, 

Egy ötszobás sarokház, több mellékhelyi-
séggel villanyvilágítással a Robícsek malom-

szemben eladó. 111, ker. 69 sz. 2 —3. 

olcsón eladó. Hunyadi utca 274 sz, 2—3 

tanítónő német órákat vállal. Balog 
in utca 111, 

M U K T T M U M M 

Laptulajdonos és kiadó: 
Özv. SÁMUEL ADOLFNÉ 
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Lapunk óriási el-
terjedtsége a leg-
nagyobb biztosí-
ték arra, hogy a 
benne közöit hir-

ménynyel 
toyvrtyom-

dáiitebáii mo-
dern kivitelű 
iiyoiBtatvá-

Könyvkeres-
kedésünkben 
divatos levél-
papírok, iro-
dai félszerelé-

m am kér 
san kaphatók. 

52s, a l e rr.. 

X s f e o l a , ! t á s t e a * M , feörssőls; ^rc-
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a modern szépségápolásnál nélkü-
lözhetetlen.— Ezen teljesen lugmen-
les, legfinomabb növényzsirokból ké-
szült, kellemes szagú, kifünően habzó 
szappan igen kiadós, miért is csa-
ládi:, használatra a legalkalmatosabb. 

KJV 
. eltűnteit szépiát, májfollot mittesszert, pat-

inást. A pórusokaalapoí san kitisztítja s 
biztos és gyors hatása íriytán úgyszólván 

a bőr íisztátianságát, ugy, hogy nyoma sem 
marad a szépséghibáknak. világhírét pedig 
Unnak köszönheti, liogy egyszersminden-

korra elmulasztja 

A bőrápolást célzó készítmények virága, mely a bőrápolási igényeket a legideálisabb 
mértékben kielégíti, mely a bőr szépségét, finomságát, üdeségét meglepően alig 

néhány nap alatt előmozdítja és elragadóvá teszi, az 

cwa 1 
fr 

» « t? 
a s z e p k M i e í 

Ara SOfiliér, Ksphato minden gyógytár-
ban s drogua kereskedésben. Hozzá-
való Büargjí-C? eme Í.20 és 2 Krás tége-
lyökben, Margít-PouUer (.20. Gyártja : 

í[eleniBq l^aSon, 

s 

ígsteas Sífftíí» «öíHaíass & 0 Wít> 

Aiianáó nagy raktár eredeti üvegekben: 
g^ömorszes^ görcs-cseppek, csux- és lész* 
vén^aether, fluidok, sartés#sz sfb. eüenl 
szerek, valamint a legtöbb bei- és kölföfdi 
gyógyszerészeti különlegességek 

C/TÍ?0£í0T tökéletesen helyettesítő 
hvzíartási cikk a Citrom» Tabletiák. 
Dob. 2 k. Tábori csomagolásban Féreg-
irtó, tovább j méregmentes Egér és 
A'any íometzirtó szerük 1 Ldhizzadés 
ellent készitmányek! Gyomor és vértisz-
tit ás rá rendkívül enyhé hashajtó házi* 
szer a M .RG1T-LÁBDÁCS Dob. 60 f. 
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kiadású tankönyvek, d s o minőségű, szabadal^ 
* mázott rajstömbök, legkitűnőbb eredeti Svájci 

iühegyü körzők, olaj- és vizfestékek, tus, min* 
deníeie írószerek és füzetek a legjobb rriinő-

jutányos árban beszerezhetők. 
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